2.1.4 Ekosystémy

Uloha P21 (S05-04)
Nékteré z nasledujicich Zivych pfirodnin si tvofi Ziviny samy s vyuZzitim slunecni energie.

Vs ve

Udélej X do ¢tverecku u viech Zivych pfFirodnin, které si tvofi Ziviny samy. (X mliZe$ napsat do vice
¢tvereckd.)

[ jestérka [J velbloud [0 motska rasa
[] trava ] dub [] kaktus
Cil ulohy:  Vysvétlit, ze rostliny potfebuji pro tvorbu zivin Slunce, zatimco zZivocichové ziskavaji
energii tim, Ze jedi rostliny nebo jiné zivocichy
Dovednost: Pouzivani znalosti
Obtiznost: 4
Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 19,0 19,0 19,1
Ceskd republika (2015) 18,0 18,2 17,7
Mezindrodni prumér (2015) 15,9 16,4 15,4

Hodnoceni

Kéd | Odpovéd
| Spravna odpovéd

20 |Jsou oznaceny vSechny Ctyti spravné odpoveédi (Zddny nespravny organismus neni zaskrt-

nuty).
] jestérka [] velbloud X motska fasa
X trava X dub X kaktus

| Caste¢né spravna odpovéd

10 | TFi organismy jsou spravné zaskrtnuty (Zadny nesprdavny organismus neni zaskrtnuty).

11 | Dva organismy jsou spravné zaskrtnuty (Zadny nesprdvny organismus neni zaskrtnuty).

| Nespravna odpovéd

70 |Jeden organismus je spravné zaskrtnuty (Zadny nespravny organismus neni zaskrtnuty).

79 |Jind nespravna (véetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo
odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

| Bez odpovédi
99 | Prazdné
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